



#### 晋级美网女单十六强

# 两位"中国金花"在历练中成长

2023美国网球公开赛在北京时间9月3日结束女 单第三轮全部争夺,郑钦文和王欣瑜均顺利闯关,美 网赛会历史上首次有两位"中国金花"同时晋级单打

第23位的郑钦文是目前世界排名最高的中国球 员 也是四位打讲第三轮的中国球员中最晚登场的一 个。与她隔网相对的布朗泽蒂排名第76位,两人去年 3月曾在墨西哥有过一次碰面,当时郑钦文两盘轻取 对手。本场再战,布朗泽蒂给郑钦文制造了更大阻 力,但还是以6比3、4比6和6比4战胜对手晋级。

这场比赛过程相当波折,郑钦文原本有机会在第 二盘就拿下比赛,但被对手扳平。决胜盘一度面对落 后局面,好在她也扭转了局面。就实力而言,郑钦文 战胜对手应该在情理之中,现在的郑钦文除了在技术 上精雕细琢外 ,最大的挑战还是心理层面。相比于去 年,外界的期待、对手的重视、自己的评判等已不同, 这些因素最终都会聚焦在场上,些许偏颇,结果就是 差之千里,而且影响是连续的。

郑钦文赛后表示,她在尝试着以更积极的心态应

对这些,谈到本场比赛如过山车般的过程时她表示: "我喜欢坐过山车,这是我去游乐园最喜欢的项目。 我真的很享受在最高点的那种刺激感觉,让我觉得很 轻松,也很自由。"她还表示,如果和更厉害的球员交 手,这些波动可能会让你输掉比赛,自己这场比赛就 险些落败。"希望我能在这方面努力做得更好,不要有 太多起伏。

另一位00后球员王欣瑜在更早进行的比赛中也 是经过三盘大战 最终逆转战胜施米德洛娃。王欣瑜 今年在四大满贯都收获胜利,这次在美网更是成功刷 新个人大满贯单打最佳战绩,谈到这些进步时她说: "今年我能更专注于网球 而不是其他的事情 感觉更 加放松。而且我打了更多比赛,也更熟悉这一级别的 选手。"

回顾历史,这是第五次出现两位中国网协选手同 时进入大满贯单打十六强的情况,而且两位都是"00 后"年轻球员。两人虽然目前世界排名和短期目标不 尽相同,但都在职业巡回赛的往复历练中不断成长。

据《中国体育报》



## 男篮世界杯八强诞生

北京时间9月3日,2023年男篮世界杯小组赛第 二阶段结束,进入八强的球队全部产生。

在当天进行的比赛中,意大利队73比57大胜波 多黎各,自1998年以来首次晋级八强。波多黎各队虽 然打得非常顽强,但整体实力还是意大利队更胜一 筹,第四节意大利队将分差拉大到两位数,波多黎各 队无力追赶。

拉脱维亚队 104 比 84 大胜巴西队,这支球队首次 参加世界杯而且在主力波尔津吉斯缺席的情况下就晋 级八强。两队上半场比分十分胶着,拉脱维亚队在第 三节打出36比21的比分,一举取得近20分的领先,并 最终取得一场大胜。全场比赛拉脱维亚队投中16记三 分球 格拉祖利斯得到全队最高的24分。

虽然多米尼加队小组赛3战全胜,但进入16强后 他们先是输给波多黎各队 接着又在本场比赛中79比 112大比分不敌塞尔维亚队,结束了世界杯之行。晋 级八强的塞尔维亚队此役6人得分上双,博格达诺维 奇得到全队最高的20分。

卫冕冠军西班牙队和加拿大队进行了一场硬碰 硬的较量 最终加拿大队 88 比 85 取胜晋级八强 将卫 冕冠军淘汰出局。

9月1日结束的比赛中、美国、立陶宛、斯洛文尼亚 和德国队在取得四连胜后,提前锁定八强席位。至此 本届世界杯八强全部产生 9月4日休赛一天 ,1/4决赛 9月5日打响。

据《中国体育报》



责编/曹思静

### 中国女排晋级亚锦赛四强

北京时间9月4日下午 2023年亚洲女排锦标赛 继续在泰国呵叻展开角逐,中国女排3:2逆转战胜 日本女排,以八强复赛小组第一的成绩晋级四强。

小组赛复赛阶段,中国队与哈萨克斯坦队、日本 队和印度队同在F组。中国队首轮3 0 轻取印度队, 由于此前在小组赛阶段已战胜哈萨克斯坦队,至此 中国队提前锁定了一个四强席位。

4日下午,中国队对阵日本队,胜者将获得F组 第一名。此役,中国队的首发阵容是主攻吴梦洁、仲 慧 副攻曹婷婷、杨涵玉 接应周页形 二传许晓婷和 自由人许嘉楠。

首局中国队开局领先,但日本队凭借发球反超 比分并以25:23拿下。第二局中国队占据优势,以 25:20扳回一局。第三局,中国队再次陷入被动,失 误增多,19.25再丢一局。

关键的第四局,中国队加强发球 8 5进入第一 次技术暂停。两队争夺激烈,一直相持至24平。中 国队连得2分,以26.24险胜。决胜局,中国队在3.1 领先后连丢4分,队员顽强地将比分追至9平。但随 后进攻环节又出现失误,日本队14:12拿到赛点。 中国队发挥出色,连得4分以16:14拿下,总比分3:2 逆转取胜 获得F组头名晋级四强。

来源:人民网



### 中国男子手球精英 挑战赛清远开赛

2023年中国男子手球精英挑战赛日前在广东省 清远市连南民族体育馆开幕,北京队在揭幕战中以 微弱优势战胜东道主广东队 取得开门红。

本次比赛采用单循环赛制决出所有名次,国家 手球队、北京手球队、广东手球队、江苏手球队四支 队伍每天都会上场竞技。揭幕战由北京队对阵广东 队,比赛开始,两队就展开了"肉搏"大战。由于男子 选手的体能更加充沛,运动员们你来我往进行攻守 转换,凭借巧妙的配合攻破对方防线,展示出手球运 动的速度、激情、力量。 经过激烈的角逐 ,北京队以 0.5分微弱优势战胜东道主广东队 取得开门红。

随后进行的另外一场比赛中,国家队以28.5比 25.5的比分战胜江苏队。

连南瑶族自治县相关负责人表示 ,本次比赛是 连南今年举办的首个全国性体育赛事,对促进连南 竞技体育蓬勃发展、繁荣群众文体活动意义非凡,更 将推动连南"体育+文旅"融合发展、"天下瑶寨·醉 美连南 '建设。

据了解,本次比赛持续到9月6日,市民可免费 进入体育馆观看手球比赛。

综合 北青网、《中国体育报》